

# Érdi újság



VÁLTOZIK A TEMETŐK  
NYITVATARTÁSA  
MINDENSZENTEK IDEJÉN



RÉSZLETEK A 7. OLDALON

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja 2025. október 21.

XXXV. évfolyam 22. szám

## Mesés

Az Érdligeti iskola lett az ország első  
Pompás Mesés Iskolája.

3. OLDAL

## Családbarát

Rangos címet nyert el  
a Magyar Földrajzi Múzeum.

3. OLDAL

# MIÉRT SZÁLLTAK EL AZ ÚJÉPÍTÉSŰ INGATLANOK ÁRAI ÉRDEN?



Szakértőket kérdeztünk, mi áll az érdi árrobbanás hátterében.

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON

## MANÓLIGET



Hamarosan megnyílik a Rózsnóyi utcai bölcső-  
de. Már a játékok is a helyükre kerültek.

CIKKÜNK A 2. OLDALON

## MÁSOK SZEMETÉT



Hogyan szoríthatjuk vissza az illegális hulladék-  
lerakást? Ötletek és javaslatok.

CIKKÜNK A 4. OLDALON

## ÁLOMVÁNDOROK



Évekig vándoroltak, most otthonra találtak:  
színház nyílt Érd szívében.

CIKKÜNK A 9. OLDALON

# HAMAROSAN MEGNYÍLIK A ROZSNYÓI UTCAI BÖLCSŐDE

A végéhez közelednek a munkálatok a Manóligetben, a Rozsnyói utcai bölcsődében: a bútorok és a konyhai berendezések megérkeztek, összeszerelésük nagyrészt befejeződött, a napokban zajlik a végleges helyükre illesztésük, illetve október 18-án szombaton a játékok is a helyükre kerültek a csoportszobákban.

Párhuzamosan folyik a személyzet felvétele is. A meghirdetett álláshelyekre – dajkáktól a kisgyermeknevelőkig – sokan jelentkeztek, köztük olyan szakemberek is, akik eddig Budapesten vagy a környező településeken dolgoztak. „Most először tapasztalható visszaráramlás: a szomszédos városok, például Százhalombatta vagy Törökbálint korábban elszívták az érdi szakmételvezetést, most viszont már a XI. kerületből is van jelentkező” – hangzott el



az átadáshoz kapcsolódó tájékoztatón.

A bölcsődei felvétel is a végső szakaszába ért. Napokon belül kiértékelik a szülőket, melyik csoportszobába kerül gyermekük. Az új intézmény megnyitásával

megszűnik a városi várólista, vagyis minden eddig várakozó kisgyereket el tudtak helyezni.

A jelenlegi várólista 84 főt tartalmazott, ez a korábbi évekhez képest alacsony szám, ami annak is köszönhető, hogy az utóbbi

időben több magánbölcsőde nyílt Érden. Ugyanakkor a mostani fejlesztés hatására várhatóan újra megnő az igény.

Éppen ezért a városvezetés szerint továbbra is nagy szükség lenne az ófalui bölcsőde megépítésére, amelynek finanszírozását a helyreállítási alaphól (RRF) nyerték el, ám a kormány még nem írta alá a támogatói szerződést. „Ha a kormány megelőlegezné a forrást, akár holnap el tudnánk indítani a projektet” – tudtuk meg az önkormányzattól.

Van azonban remény: a kormányzati és uniós tárgyalásokon felmerült, hogy a helyreállítási alap zárási határidejét 2025 vége helyett 2026-ra tolják ki, ami újabb mozgásteret adhat a finanszírozás rendezésére, és ezzel együtt az ófalui bölcsőde megvalósítására is.

A Rozsnyói utcai intézmény minden szükséges engedélyt várhatóan október végéig megkapja, így novemberben megnyíthat az új bölcsőde, amely több tucat érdi család számára jelent majd nagy segítséget.

K. J.

# ÚJ TORNASZOBÁT KAPOTT A TÍZÉVES PUMUKLI ÓVODA

A Pumukli Német Nemzetiségi Óvoda fennállásának tizedik évfordulóját és új tornaszobájának átadását ünnepelték október 17-én. A Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott intézmény fejlesztésére a Bethlen Gábor Alapkezelő 117 millió forint támogatást biztosított, amit Érd önkormányzata további

4,5 millióval egészített ki. A 2024 nyarán indult és decemberben befejezett beruházás eredményeként a korábbi épület mellett egy teljesen új, 102 négyzetméteres tornaszoba épült előtérrel, szertárral, mosdókkal, korszerű fűtési és vízvezető rendszerrel.

A használatbavételi engedélyt idén szeptemberben kapta meg

az intézmény, így most a gyerekek birtokba vehetik a modern közösségi teret. Koromné Szilvási Katalin óvodavezető elmondta, hogy a helyiség nemcsak mozgásra szolgál majd: táncszakot, adventi programokat és más közösségi eseményeket is tarthatnak benne, ezzel erősítve az óvoda, a szülők és a nemzetiségi közösség kapcsolatát.

Az átadáson Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkár kiemelte: a beruházás a helyi összefogás példája, amelyre az egész érdi német közösség büszke lehet. Felidézte, hogy míg 2012-ben mindössze néhány tucat nemzetiségi fenntartású oktatási intézmény működött az országban, ma már mintegy 120, köztük 35 német nemzetiségi óvoda és

42 iskola, ezek sorába tartozik az érdi Pumukli is.

Ritter Imre, az Országgyűlés német nemzetiségi képviselője arról beszélt, hogy az utóbbi években jelentősen nőtt a nemzetiségi intézmények állami támogatása: a 2025-ös költségvetésben az érdi önkormányzat működési támogatása a háromszorosára, 3,12 millió forintra nőtt, a 2026-os költségvetés pedig további 30 százalékos emelést tartalmaz, így az összeg már meghaladja a 4 millió forintot. Januártól a nemzetiségi pedagógushallgatók ösztöndíját is megduplázzák, hogy a jövőben is elegendő képzett szakember álljon rendelkezésre.

Az ünnepség zárásaként a Rosenbrücke Német Nemzetiségi Énekkar, a Hanselbeck Tánc csoport és a Pumukli óvodásai színes műsort adtak, méltóvá téve az intézmény jubileumát és az új tornaszoba átadását.

Á. K.



# AZ ÉRDILIGETI ISKOLA LETT AZ ORSZÁG ELSŐ POMPÁS MESÉS ISKOLÁJA

Újabb országos elismerés érkezett Érdre: az Érdligeti Általános Iskola kapta meg elsőként Magyarországon a Pompás Mesés Iskola címet. Eddig csak óvodák érdemelték ki ezt a rangos minősítést, köztük két érdi intézmény – az Ég-Ígérő Református Óvoda és a Csanád Óvoda – így Érd most már három „pompás mesés” intézménnyel büszkélkedhet.

Az ünnepélyes átadón a diákok, pedagógusok, szülők és a tankerület képviselői közösen ünnepelték az eredményt.

„Ez az elismerés nem egy új út kezdete, hanem annak megerősítése, hogy eddig is jó úton jártatok” – fogalmazott dr. Deák-Zsótér Boglárka, a Pompás Napok program társalapítója és szakmai vezetője, aki szerint az Érdligeti iskola példa arra, hogyan válhat a mese a mindennapi tanítás szerves részévé.

A Pompás Napok módszertanát hét éve az ország száz legjobb fejlesztőprogramja között tartják számon, idén pedig kategóriagyőztes is lett. A program célja, hogy a népmesék segítségével fejlessze a gyerekek kreativitását, szókincsét és önismeretét, miközben a közösségi élményt is erősíti.

„A legjobb dolog, ami egy gyerekkel történhet, hogy mesélnek neki – és a legjobb, ami egy felnőttel, hogy mesélhet, és van, aki meghallgatja” – idézte a társalapító Kádár Annamáriát Deák-Zsótér Boglárka.

Az iskola igazgatója, Szijártóné Somogyi Mónika szerint a díj nemcsak a falak közé zárt tudás elismerése, hanem a közösség összefogásáé is.



FOTÓ: BALOGH ALEX

„A cím a kreativitást, az élményekben gazdag tanulást és a mesék erejébe vetett hitet díjazza. Ez nem pusztán egy tábla a falon, hanem egy közös munka gyümölcse” – mondta, kiemelve Váli Zsuzsanna tanítónő érdemeit, aki meseterapeutaként úttörője volt a program bevezetésének.

Váli Zsuzsanna lapunknak elmondta: gyermekkor óta szereti a meséket, és a Pompás Napok módszertan segítségével újraélesztette az élő mesemondást az iskolában.

„A mai gyerekeket nehéz lekötni, mert a képernyőhöz szoktak, de ez a program interaktív – éneklünk, mondókázunk, népi játékokat játszunk, amiket a gyerekek az udvaron is újra

elővesznek. A mesék segítenek visszavezetni őket az értékekhez, a hagyományokhoz és az emberi kapcsolódáshoz” – fogalmazott a tanítónő.

A programnak köszönhetően Érd mostantól nemcsak a mesés óvodák, hanem a mesés iskolák városa is. Az Érdligeti intézményben a mese nem pusztán tantárgyi eszköz, hanem a tanulás, az empátia és az együtt gondolkodás forrása.

Ahogy az igazgatónő fogalmazott: „Ez az iskola legyen továbbra is olyan hely, ahol a történetek életre kelnek, és ahol minden gyerek megtalálhatja a saját hőstét önmagában.”

Á. K.

## RANGOS CÍMET NYERT EL A MAGYAR FÖLDRAJZI MÚZEUM

Újabb elismerést kapott az érdi Magyar Földrajzi Múzeum, amely immár hivatalosan is viselheti a Családbarát Múzeum címet. A rangos minősítést a Szabadtéri Néprajzi Múzeum – Múzeumi Oktatási és Módszertani Központ (MOKK) ítéli oda azoknak az intézményeknek, amelyek programjaikkal és szolgáltatásaikkal kiemelten figyelnek a családokra.

A hatodik alkalommal meghirdetett pályázaton eddig 30 intézmény nyert, idén további hat kapta meg a címet – köztük az érdi múzeum is. Az oklevelet Fekete-Mácsi Anetta, a múzeum igazgatója vette át szeptember 29-én, az országos múzeumpedagógiai évnnyitón.

Aki rendszeresen követi az intézmény munkáját, tudja, hogy a múzeum nemcsak kiállításai, hanem gazdag prog-

ramkínálatával is vonzza a családokat: Zöldellő Föld napi rendezvény, Beporzók napja, Múzeumok éjszakája, a Sárkány-kincs nyomában családi felfedezőjáték, vagy a legutóbbi gesztenyekavalkád mind ezt bizonyítják.



A cím megszerzése komoly teljesítmény: a 32 minősítési kritériumból legalább 25-öt kell teljesíteni, az érdi múzeum pedig 30 pontot ért el. A cím három évig használható, ezután ismét pályázni kell.

A kitüntetettek között van még a Dobó István Vármúzeum, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár, a Blaskovich Múzeum, a Laczkó Dezső Múzeum és a Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum is.

Á. K.

# HOGYAN SZORÍTHATJUK VISSZA AZ ILLEGÁLIS SZEMÉTLERAKÁST?

Az ÉrdKÖVE Egyesület októberben őszi szemétszedési akcióra hívta az érdieket. Két időpontot hirdettek meg: az első szemétszedésre október 11-én került sor a Fundoklia-völgyben, ahol két konténernyi illegális hulladékot szedtek össze a résztvevők. Október 19-én már a LevenDuna túraútvonal északi szakaszán folytatták az akciót, ami nem melleleg szintén az Érd MJV



önkormányzati civil pályázati támogatási keretből, az Érdi Polgárőrség és az érdi Green Guerillas társszervezésében valósult meg.

Bitskey Kata, az ÉrdKÖVE Egyesület elnöke elmondta, a vásárnap akción közel húsz önkéntes vett részt, és ismét két konténer telt meg hulladékkal. Többen a környéken kutyát sétáltatók közül is csatlakoztak, az erdőszéli óvoda nebulói pedig korábbi gyűjtésük zsákjaival járultak hozzá az akcióhoz.

A terület állapota továbbra is elkésérítő, a szemét részben régi, részben friss, főleg égetett kábelekből és hasonló hulladékokból állt. A konténereket az ETH-tól rendelték, az akció sikeresnek bizonyult, ezért az Egyesület további konténeres gyűjtéseket tervez, amennyiben sikerül megszerezni a szükséges forrást.

Az illegális hulladéklerakás évek óta az egyik legnagyobb környezeti probléma Magyarországon, ahogy a fenti események is jól példázzák, természetesen Érden sem kell messzire mennünk egy kis feketén leszórt szeméért. Elég egy erdei sétat tenni, kimenni egy külterületi földútra vagy megállni egy félreeső parkolóban, és máris ott virítanak a lerakott gumi-

abroncsok, építési törmelékek, régi bútorok vagy háztartási hulladékok. A jelenség nemcsak rontja a környezet állapotát és a városképet, hanem veszélyezteti az élővilágot, a talajvizet és végső soron a lakosság egészségét is. A kérdés adja magát: miért fordul elő ilyen gyakran, és mit lehet tenni ellene?

A háttérben többféle ok húzódik meg, amelyek egymást erősítik. Az egyik legfőbb tényező az anyagi érdek. A hivatalos hulladékszállítás és -lerakás a leggyakrabban pénzbe kerül, nem is kevésbe, amit egyesek szeretnének megspórolni. Különösen igaz ez a cégekre, ahol az építési vagy ipari hulladék szabályos kezelése jelentős költséget jelenthet.

A másik ok a kényelmi szempont: sokkal egyszerűbb és gyorsabb megszabadulni a szemetestől az erdő szélén, mint

elfuvarozni a kijelölt hulladékudvarba. Ehhez társul, hogy sokan nem is tudják, hova vihetnék a feleslegessé vált tárgyakat, például az építési törmeléket vagy az elnyűtt gumiabroncsot.

Szintén gondot okoz az elégtelen infrastruktúra. Kisebb településeken kevés a hulladékudvar, vagy túl bonyolult a leadási rendszer, esetleg a nyitvatartás nem igazodik a lakosság igényeihez.

Nem szabad megfeledkezni a tudatosság hiányáról sem. Sokan úgy gondolják, hogy „ha más is kidobja, én is megtehetem”, vagy egyszerűen nem érzik felelőségüknek a környezet védelmét. Végül ott van az ellenőrzés gyengesége: az illegális lerakás gyakran következmények nélkül marad, hiszen kevés a kamera, ritka a közterületi felügyelet, és a bírságok behajtása is nehézkes.

## MIT LEHET TENNI A HELYZET JAVÍTÁSÁRA?

A lakosság számára egyszerűbbé kell tenni a legális hulladékkezelést. Ehhez több hulladékudvarra, mobil gyűjtőpontra és gyakoribb lomtalanításra van szükség. Fontos, hogy az építési törmelék, a zöldhulladék és a veszélyes anyagok (például festékmaradék, elektronikai eszközök) külön gyűjtése is megoldott legyen. Egy házhoz menő lomtalanítási

rendszer sokaknak megkönnyítene a szabályos eljárást.

A szabályos lerakás költsége legyen mindig alacsonyabb, mint az illegális út kockázata. Ez jelenthet olcsóbb hivatalos lerakási díjakat, ugyanakkor elrettentőbb bírságokat is. A visszaváltási rendszer bővítése – például elektronikai cikkekre, akkumulátorokra, abroncsokra – szintén hozzájárulna ahhoz, hogy kevesebb hulladék végezze az erdő szélén.

A veszélyeztetett helyekre telepített kamerák, a közterület-felügyelet aktívabb jelenléte és a polgárőrség bevonása segíthet a tettenérésben. Fontos, hogy a kiszabott bírságok valóban behajthatók legyenek, különben elvesztik elrettentő erejüket.

Az iskolai környezeti nevelés hosszú távon alapvető, de rövid távon is sokat segíthetnek a lakossági tájékoztató kampányok. Egy egyszerű, közérthető útmutató arról, hogy „Hova vidd a szemetet?”, nagyban megkönnyítené a helyiek dolgát. A közösségi takarító akciók nemcsak a környezetet tisztítják meg, hanem erősítik az összetartozás és felelősségérzet érzését is.

Érdemes lenne bevezetni olyan mobilalkalmazásokat vagy online felületeket, ahol bárki bejelentheti, ha illegális lerakót lát. A cégekkel való együttműködés szintén fontos: az építőanyag-kereskedések és barkácsáruházak biztosíthatnának visszagyűjtő pontokat, hogy a vásárlók könnyebben megszabadulhassanak a feleslegessé vált anyagoktól.

**Kling József**



# MIÉRT SZÁLLTAK EL AZ ÚJÉPÍTÉSŰ INGATLANOK ÁRAI ÉRDEN?



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

Az Otthon Centrum legfrissebb adatai szerint Érd vezet a vidéki városok ranglistáját az újépítésű ingatlanok négyzetméterárában: átlagosan 1,38 millió forint az új lakások kínálási ára, amivel megelőzi Sopront, Győrt és a korábbi listavezető Debrecent is. Az országos átlag 1,22 millió forint, az éves drágulás 12 százalék, és a harmadik negyedévben az áremelkedés üteme tovább gyorsult. De mi áll az érdi árrobbanás hátterében?

Több ingatlanszakértő is úgy látja, a kedvezményes, 3%-os állami lakáshitel jelentős szerepet játszott az árak elszállásában. Budapesten 50 millió forintból ma már szinte lehetetlen új lakást vásárolni, és a közeli agglomerációs települések – Budaörs, Diósd, Százhalombatta – is 100–150 milliós árszinteknél kezdődnek. A vevők így tömegesen fordultak Érd felé, ahol még volt elérhető új kínálat – ez pedig azonnal felhajtotta az árakat.

Holló Szilvia érdi ingatlanszakértő szerint az áremelkedés több hullámban zajlott az elmúlt években. Az agglomerációs határ folyamatosan tolódott kifelé, Érd pedig Bu-

daörs és Törökbálint szintjére zárkozott fel. A járvány idején megugrott a kiköltözési hullám, amit a CSOK+ és a helyi építési tilalom tovább erősített: a kínálat szűkült, miközben a kereslet nőtt.

„A nyári hónapokban a 3%-os hitel miatt robbant be a piac: az eladók Érdén akár 5–10 millió forinttal is megemelték az árakat” – mondta Holló Szilvia lapunknak. Szerinte ez rövid távon visszaütött, mert sok vevő elállt a vásárlástól, inkább más települést választott, vagy egyszerűen nem tudta megfizetni a hirtelen megugrott árakat.

A városban a változtatási tilalom miatt kevés új projekt indult, így a meglévő lakások nem tudják kielégíteni a növekvő igényt. Miközben országsszerte 276 projektben több mint 6800 új lakás épül – főként Debrecenben, Győrben és Szegeden –, Érdre ebből kevés jut. A főváros közelsége, a jó közlekedés és a családbarát környezet viszont folyamatosan vonzza a vevőket.

„Ha valaki Budapestről költözik ki, és a fővárosi újépítésű árakat nézi, Érdén még mindig kedvezőbb áron talál hasonló, sőt

gyakran jobb műszaki tartalmú ingatlant” – hangsúlyozta Verő Ákos, az Érdi Ingatlan Iroda munkatársa.

A szakértők szerint a kereslet nemcsak az új, hanem a használt ingatlanok piacát is felfűtötte. „A jelenlegi építési tilalom miatt alig épül új lakás, a meglévő kínálat pedig kevés, így a drágulás minden szegmenset érint” – mondta Verő Ákos. Aki tehát most vásárolna Érdén, annak a használt lakásoknál is számolnia kell a korábbinál jóval magasabb árakkal.

Míg a legtöbb megyei jogú városban 1,0–1,2 millió forint között alakul az újépítésű lakások négyzetméterára, Érd a legdrágábbak közé ugrott. Sopron és Győr átlagosan 1,3 milliónál jár, Debrecen 1,26 milliónál, de Érd mindháromat megelőzte.

A szakértők szerint ez nem elszigetelt jelenség, hanem az országos drágulás budapesti peremre vetített, felerősített változata: egy város, amely egyszerre élvezzi a főváros közelségének előnyeit és viseli annak árnyoldalait.

**Kling József**

# ÍGY VÁLT AZ ÜRES ÉRDI TELEK IGAZI PARADICSOMMÁ

**A Virágzó Érdi Porta pályázat idei nyerteseit október elsején hirdették ki. Lapunk sorozatban mutatja be a kategóriák első helyezettjeit, mert hisszük, hogy a fenntartható kertművelésben is érdemes egymástól inspirációt meríteni. Elsőként a Bőtermő Érdi Konyhakert, majd a Legszébb Érdi Utcafront kategória győztesét kerestük fel.**



Sebők Anna és Weinberger Károly



kísérletezik, hogy melyik növény hol érzi magát a legjobban.

A kert nemcsak a termelés, hanem az életöröm placca is: itt játszanak, kertészkednek, pihennek. Most épp kültéri kemencét építenek Anna nagy örömeire, aki imád sütni-főzni.

A Weinberger-család példája megmutatja, hogy szorgalommal, szeretettel és tudatossággal néhány év alatt igazi kis paradicsom varázsolható a semmiből.

## RÉGI BICIKLIBŐL IS LEHET VIRÁGOSKERT

**A Legszébb Érdi Utcafront** kategória idei nyertese, **Molnár Ildikó** megmutatta, hogy egy keskeny, parkolókkal szegélyezett utcafront is lehet hangulatos és virágokban gazdag. Három éve élnek családjával egy szőrt burkolatú utcában, ahol az autók gyakran elfoglalják a ház előtti teret, így nem tudott klasszikus virágágyást kialakítani. De nem adta fel, a kerítés tetejét és tővét virágosította, tele színes kaspókkal és évelőkkel.

A növények nyáron pompáztak a legszebben, de összesen is üdítő látványt nyújtanak. Ildikó örömmel mesélte, hogy a legtöbb virága megúsza a nyarat ép bőrrel, csak néhány arra járó nézte ingyen virágboltnak a helyet.

Az utcafront igazi díszé egy régi, kiselejtezt bicikli, amelyet minden évben más színre fest, és virágokkal, növényekkel díszít. A bringa kosaraiban és

A **Bőtermő Érdi Konyhakert** kategória idei nyertese, a Weinberger-család három év alatt valószínűleg oázist teremtett Érden. **Sebők Anna** és férje, **Weinberger Károly** 2021-ben költöztek ide két kisgyermekükkel, egy teljesen kopár telekre. „Egy fa, egy bokor sem volt, csak kövek és sziklák” – idézte fel Anna. A házaspár családi segítséggel, kétkézi munkával formálta termővé a földet: magasságyásokat építettek, gyümölcsfákat és szőlőlugast telepítettek, levendulával, fűszernövényekkel díszítették a teraszt.

A gyerekek is lelkesen kertészkednek, ültetnek, gyomlálnak, és örömmel szedik a gyümölcsöt. A család számára a fenntarthatóság alapelve, az öntözővizet hordókban gyűjtik, víztakarékosságot csepegtetőrendszert használnak, komposztálnak, a nyese-déket mulcsként hasznosítják. Környezetbarát szerekkel permeteznek, a fiatal fák már termést is hoznak.



A kert egyik ékessége a méhlegelő, amelyet a gyerekek díszítettek saját készítésű, gyöngyös méhecskékkal. Mellette bogárhely és madárfürdő is helyet kapott, a természetbarát szemlélet minden részletben tetten érhető. A kert növényeinek egy része családi örökség, a szeder Kőszegről, a ribizli Harkáról, a málna Pilisjászfaluról érkezett.

A kert télen sem válik sivárá, a színes kövek és díszes

kaspók élettel töltik meg a teret. A gyerekek saját növényeikre is büszkéek, a kisebbik például mézvirágát gondozza nagy odafigyeléssel. A pályázaton nyert hegyi fűz már a kert új lakója.

A ház körül minden talpalatnyi helyet kihasználják, a terasz korlátján eprek és paradicsomok teremnek, a virágágyások közé hagyma és más zöldségek is kerülnek, a kocsibeállót pedig szőlő futja be. A család folyamatosan



Molnár Ildikó



kerekei mellett nyáron valóságos virágözön nyílt.

Ildikó az újrahasznosítás nagymestere: régi bödönök, hordók, kaspók és kerti talicskák kezdenek nála új életet virágtartóként. Sok növényét, például a levendulát, maga szaporítja. Bár a versenybe az utcafrontot nevezte, a kertben is bőven van látnivaló, a használaton kívüli kerti sütőgetőt is virágokkal díszítette.

A hétköznapokban Ildikó egy érdi boltban dolgozik,

ahol szintén szebbé varázsolta a környezetet. A lakók észreveték, és hálásan köszönték meg neki. Jövőre oda is szeretne kis virágskertet telepíteni.

Tavaly már indult a Virágzó Érdi Porta pályáztat, akkor harmadik helyezést ért el, most pedig az első díjnak örülhet.



A nyereményét – egy 30 ezer forintos kertészeti utalványt – jövő tavaszra tartogatja, amikor új virágokat vásárol majd. Már meg is született a fejében az ötlet, hogyan varázsolja még szebbé a kerítést és a környéket.

Ádám Katalin

## VÁLTOZIK A TEMETŐK NYITVATARTÁSA MINDENSZENTEK IDEJÉN

### Az önkormányzat ideiglenesen meghosszabbítja a temetők nyitvatartását.

Közeleg Mindenszentek és Halottak napja, amikor sokan keresik fel szeretteik sírját. Az önkormányzat ezért ideiglenesen meghosszabbítja a temetők nyitvatartását, hogy mindenki méltó módon emlékezhesen.

A temetőbe történő gépjárművel való behajtást a 26/2015.

(IX.29.) önkormányzati rendelet szabályozza. A fokozott balesetveszély miatt autóval általában nem lehet behajtani, kivételt képeznek a mozgásukban korlátozott személyek, illetve azok, akiket ilyen állapotú hozzátartozó szállít.

#### NYITVATARTÁS

**Október 27-étől november 1-ig** a temető minden nap **7:00 és 20:00 óra között** lesz látogatható gyalogosan.

#### AUTÓVAL

Az autóval történő behajtásra október 27-étől november 1-ig **8:00 és 17:00 óra között** van lehetőség, de fontos tudni, hogy a temető területére gépjárművel csak azok hajthatnak be, akik mozgáskorlátozott igazolvánnyal rendelkeznek, illetve olyan személyt szállítanak,



aki betegség vagy idős kora miatt nem képes gyalog közlekedni. Gépjárművel csak a Jolán utcai kapun keresztül lehet be- és kihajtani. Fontos: a Jolán utcába autóval behajtani tilos, kivéve az ott lakóknak!

A látogatók számára kijelölt parkolók: az Ercsi úti nagy parkoló, valamint a Novák Ferenc Sportközpont előtti parkoló.

A **temetőgondnoki iroda** és az ügyintézés is a megszokottnál hosszabb ideig lesz elérhető. **Október 27. és november 1. között**

**minden nap 8:00 és 17:00 óra között** fogadják az ügyfeleket, a pénztár és a befizetések intézése pedig **8:00 és 16:30 között** lehetséges. **November 1-jén, Mindenszentek napján** az iroda és a pénztár hosszabbított nyitvatartással, **18:00, illetve 17:30 óráig** várja a látogatókat.

#### FORGALOM ÉS KÖZBIZTONSÁG

Az ünnepi időszakban, 2025. október 31. péntektől november 2. vasárnapig, a forgalom irányításában, az útlezárásoknál és a temetőn belüli rend fenntartásában a városrendészet, a rendőrség és a polgárőrök is segítik a zavartalan közlekedést és a békés megemlékezést.

K. J.

# ÉRTÉKES BARÁTSÁGRA LETT AZ ÉRDI KÓRUS NÉMETORSZÁGBAN

Október első napján, kora reggel indult útnak az érdi Rosenbrücke Német Nemzetiségi Énekkar Szászország felé.

A küldöttség a Großenhaini Férfikar 140 éves jubileumi ünnepségére kapott hivatalos meghívást, az utazás költségeit pedig egy „jótevő angyal” nagylelkű támogatásának köszönheték.

A kapcsolat különös véletlenek sorozatából született. Kovács László, az „Érdi Himnusz” szerzője és a Rosenbrücke tagja, Drezdában élő egykori sporttársától tudta meg, hogy a großenhaini kórusban egy magyar énekes, Berta Tibor is szerepel – aki ráadásul a város képviselő-testületének tagja. Több egyeztetés után létrejött a kapcsolat, majd egy magyarországi látogatás során személyesen is találkozhattak az érdiekkel. Az eseményt Dr. Csőzik László, Érd polgármestere is megtisztelte jelenlétével. Ekkor vetődött fel a testvérvárosi együttműködés gondolata is.

A német vendéglátók nagy szeretettel fogadták az érdi kórust. Első útjuk Szász-Svájc természeti csodáihoz vezetett, ahol megcsodálták a Lohengrin szerzőjének, Wagnernek a szobrát. Délután Pirnában a Pirnai Tábort



emlékhelyén helyeztek el koszorút – ide telepítették ki egykor a hazájukból elűzött németajkúakat, köztük Eszes Marika, a Rosenbrücke alapítójának édesanyját.

Drezdában, a német egység napján a kórus tagjai ellátogattak a szász tartományi parlamentbe is, majd az Elba mentén sorra járták a kastélyokat, várakat, templomokat és múzeumokat. Mindenütt spontán énekléssel és tánccal vitték híré a magyar kultúrának – egy tóparti kastélyban éppen egy helyi esküvőt is megtiszteltek zenéjükkel. A két város közötti barátság szimbolikus jeleként közös

tölgyfacsemetét ültettek a folyóparton.

A napok gyakorlással, baráti estekkel és közös zenéléssel teltek – a helyi harmonikás, Ulrike Scholz kíséretében. A jó hangulatú „nemzetközi bowlingparti” után már mindenki a fellépést várta. Az érdi énekkar sváb képviselőben lépett színpadra, méltó díszvendégként.

A jubileumi koncertet Großenhain polgármestere nyitotta meg, majd jött az est legmeghatóbb pillanata: a férfikar két dalt magyarul adott elő Prof. Becker

vezényletével – hatalmas tapsvihart aratva. Az érdi kórus műsora is nagy sikert hozott Maitz Ferenc vezényletével, a közös záróének pedig igazi kulturális hidat épített a két város között.

Másnap reggel az érdiek búcsút intettek großenhaini barátainak, és az Elba mentén, Prágán és Pozsonyon keresztül tértek haza.

A Rosenbrücke énekkar tagjai hálás szívvel zárták a feledhetetlen utazást – abban a reményben, hogy hamarosan Érd is vendégül láthatja új barátait.

K. J.

## ELHAGYOTT HÁZAKON ÁT A SÜLLYEDŐ LADIKIG

Lehet-e töltekezni az elmúlásból? Adelman Anna őszi tárlata szerint igen. A kaposvári kertészdinasztiából származó alkotó nyugdíjasként, 2017-ben ragadott ecsetet, s azóta több érdi és kaposvári kiállításon bizonyította: a természet múlása is lehet szépséggel teli.

Három éve mutatta be első egyéni tárlatát Érden, most pedig ismét a Szociális Gondozó Központ falain láthatók munkái. A Lassú enyészet című sorozatban az ős kék, borongós árnyalatai uralkodnak. „Úgy érzem, kezd kialakulni a saját stílusom. Most visszafogottabb színekkel dolgoztam, de továbbra is több technikát vegyíték: akvarellt, rézkarcot, akrilt és olajat. Korom ellenére szeretek kísérletezni” – mondta az ÉrdMostnak Anna, aki kifejezetten e kiállításra festett új akvarel-



leket. Elhagyott házakat, omladozó pincéket, süllyedő ladikokat örökölt meg – mindazt, ami egyszer élt, de már az időre bízta sorsát. „Embert nem ábrázolok, de a nyomaik ott vannak a képeimen” – tette hozzá.

A megnyitón Szűcs Gábor alpolgármester méltatta a természet iránti érzékenységét: „Adelman Annának vérében van a növények, a változás megfigyelése. Őszinte, keresetlen stílusban mutatja meg az apró dolgok szépségét.”

A művészetkedvelők őszi versekkel köszöntötték Annát, ő pedig egy pipacsokat ábrázoló képet ajándékozott a Szociális Gondozó Központnak, hogy a lakók is töltekezzenek a festmények harmóniájából.

Á. K.

Az Őszi mustra című kiállítás november 4-ig tekinthető meg, szerdánként 17 és 19 óra között a Szociális Gondozó Központban (Topoly u. 2., bejárat a Tállya utca felől).



# SZÍNHÁZ NYÍLT ÉRD SZÍVÉBEN

Évekig vándoroltak, most otthonra találtak: az Álomvándorok Társasága a Soós pékség fölötti egykori garázs-hangárból alakított ki professzionális, állandó játszóhelyet Érden, az Ilona utca 47. szám alatt. A társulat október 17-én, a János vitézzel nyitotta meg házi színpadát, másnap pedig két előadással folytatták. Ezzel a lépéssel új kulturális helyszínnel lett gazdagabb a város.

„A nézőink jelentős része érdi, adta magát, hogy itt hozunk létre egy színházat” – mondja Kovács Dániel, a formáció egyik oszlopos tagja. Az Álomvándorok története több mint egy évtizeddel ezelőtt kezdődött: az érdi Soós család fiataljai, Soós Marci és Soós Netti köré szerveződött csapat kezdetben nagyzenekaros, látványos musicaleket vitt színre, az Ercsi–Csepel–Törökbálint háromszög művelődési házaiban. A „vándor” működés azonban egyre több logisztikai és anyagi terhet rótt a társulatra: díszletezés, hang- és fénytechnika bérlése, betelepülé-

professzionális fénypark, ruhatár és porta fogadja a vendégeket. A nézőtér az adott díszletkonfigurációtól függően 50–100 főt képes befogadni; a hangulat inkább kamarszínházi, a budapesti „pincestúdiók” intimtásával. „Nem szűkölködünk térben: a nagy produkcióinkat is itt próbáltuk” – mondja Dániel.

A társulat mára 53–54 fős, köztük több végzett vagy képzésben lévő színházi szakemberrel: színészek, drámainstruktorok, rendezőasszisztensek, hangtechnikusok dolgoznak együtt mérnökökkel, díszlet- és jelmeztervezőkkel. A „csináld magad” attitűd a forgószínpad megtervezésétől a jelmezek kivitelezéséig mindenre kiterjed, ami nemcsak költséghatékony, de markánsan műhelyjellegűvé is teszi az Álomvándorok munkáját. A társulat mellett hároméves, fizetős színiiskola működik; a növendékek azonnal mélyvízbe kerülnek, és a képzés végén dönthetnek, a pályán maradnak-e.

szönhető, hogy a nyitó János vitéz előadásra a jegyek pillanatok alatt elkeltek.

A repertoár íve sokszínű, de nem esetleges: a zenés mezőnyben a *Les Misérables*-től a *Mamma Miáig*, a *Jekyll és Hyde*-től a *Kincses szigetig* terjed a múltbéli paletta; az új érdi időszakban pedig a közönségbarát klasszikusok mellett egyre több prózai kamaradarab érkezik. A házi színpadon a János vitéz daljáték formában szólal meg, november elején Tamási Áron Énekes madara következik, december 9–10. környékén pedig az Augusztus Oklahomában kap bemutatót. Közben készül a *Gellért-hegyi álmok* is – háborús helyzetbe zárt szerelmesek története –, amely a jelen háborús valóságára is finom áthallásokkal reagál. „Sokan gondolják, hogy a musical csillogás és cukormáz – mi a prózai részre is nagy hangsúlyt fektetünk” – mondja Dániel.

A társulat számára a szórakoztatás nem a súlytalan könnyedség szinonimája: a *Jekyll és Hyde* morál- és hatalomrajza, a csonka család kérdését boncoló *Mamma Mia* vagy a háborús lét szorongását sűrítő *Gellért-hegyi álmok* mind-mind olyan fogódzók, amelyek a népszerű formát társadalmi érzékenységgel kötik össze. „Aki színházat csinál, a valóságot igyekszik leképezni – a mi célunk, hogy közben közösséget is építsünk.”

Az új érdi játszóhely épp ezt a közösségi élményt ígéri: közelséget a színészekhez, izgalmas vizuális megoldásokat, gyorsan reagáló műsortervet – és azt a biztonságot, hogy a produkciók saját térben, saját technikával, a próbafolyamat alatt finomhangolva születnek meg. A döntés mögött praktikum is van: egy nagy, 30–40 szereplős musical ritkán „tájéolható”, a kisebb prózák viszont rugalmasan mozgathatók, így az Álomvándorok egyszerre lehet „helyben otthon” és úton lévő vendég.

Egy új színházi tér születése mindig ünnep. A most nyíló házi színpad nem monumentális kőszínház – és épp ettől lehet Érd egyik legizgalmasabb kulturális tere: egy műhely, amelyben a szabadság, a kíváncsiság és a közösségteremtés vágya írja a repertoárt. Az első felvonás elkezdődött. A taps rajtunk múlik.

**Kling József**

A cikk az érdmost kulturális podcastjének rövidített átírat. A teljes beszélgetést meghallgathatja a QR-kód beolvasásával:



Kovács Dániel

sek, próbahét – mindez újra és újra elvitte az energiát. „Rájöttünk, hogy hatékonyabb, ha megteremtjük a saját tereinket, ahol a próbafolyamat közben tudjuk beállítani a fényeket, hangokat, takarásokat” – fogalmaz Dániel.

Az Ilona utcai helyszín – a Soós Pékséghez kötődő ingatlan – méretében és kialakításában is kellemes meglepetés: moduláris, kockákra bontható színpad, függöny, füst,

„Senkinek sem főállás még a színház, de ezen dolgozunk” – teszi hozzá Dániel.

A fenntarthatóság pénzügyi oldala is tudatosodik: az egyesület Kft.-vé alakul, hogy pályázóképesebb legyen; a jegybevételeket és a színiiskola bevételeit teljes egészében visszaforgatják. Az utóbbi években a kommunikáció is szintet lépett: Facebook- és Instagram-kampányok, rendszeres videós tartalmak építik a közösséget. Ennek is kö-

## PARÁDÉS JÁTÉKKAL ÜTÖTTE KI A LISTAVEZETŐT AZ ÉRDI VSE

Szenzációs teljesítményt nyújtott október 12-én az Érdi VSE, amely a 11. fordulóban 5–1-re győzte le az addig listavezető FC Nagykanizsát az Ercsi úton. A vendégek nyolcmeccses győzelmi sorozattal érkeztek, ám a hazaiak már az első félidőben jelezték, hogy ezen a napon nem lesz esélyük.

Domján Attila vezetőedző több kulcsjátékosát is nélkülözni kényszerült (Göblyös, Pintér, Balázs), de a Kertész—Kárász, Gál, Gyurác, Nagy—Morvai, Májér—Juhász, Kesselbauer, Rostás—Farkas összeállításban pályára lépő csapat elszántan, lendületesen futballozott.

A találkozó álomszerűen indult, hiszen az első negyedóránban négy gól is született. A vendégek ugyan a 6. percben János szabadrúgásával megszerezték a vezetést (0–1), de az érdiék azonnal válaszoltak: Morvai beadását Farkas fejelte a kapuba



(1–1). Két perccel később Gyurác egy szöglet után löött gólt (2–1), majd a 24. percben ismét Morvai beadása hozott eredményt, ezúttal Kárász fejelte a hálóbá (3–1). A félidő hátralévő részében a kanizsaiak próbálták szépíteni, ám Kertész több bravúrral őrizte a kétgólos előnyt. A második

játékrészben a Nagykanizsa próbálta felpörgetni a tempót, de az Érd stabilan védekezett, és veszélyes kontrákat vezetett. A 77. percben a vendégek visszajöhettek volna a meccsbe, ám Dragoner tizenegyesét Kertész bravúrral hátrította, sőt a labda ki sem pattant róla. A hajrá már

teljesen a hazaiaké volt. A 84. percben Suszter okosan emelt 17 méterről a kapuba, miután észrevette, hogy a kapus kint áll (4–1). A hosszabbításban pedig Morvai szögletéből ismét Kárász fejelte gólt, beállítva a végeredményt: 5–1.

„Ez az eredmény már bennünk volt az előző fordulóknál is. Játékban nem volt ekkora különbség, mint amit a számszerű eredmény mutat, de szervezetten, fegyelmezetten futballoztunk, a pontszerzésünk pedig kiválóan működtek. A győzelmünk megérdemelt” – értékelt Domján Attila a klub honlapján.

A tréner hozzátette: a csapat négy veretlen mérkőzésen van túl, és a sorozatot szeretnék tovább folytatni. Következő ellenfelük október 19-én, vasárnap 13 órakor a Greenplan Balatonlelle SE lesz idegenben.

**Gárdos Attila**

FOTÓ: ÉRDI VSE

## KÉTÓRÁS KÜZDELEM UTÁN ESETT KI A MAGYAR KUPÁBÓL A DELTA

Október 15-én a női Magyar Kupa selejtezőjében a NB II-es érdi Delta Röplabda SE nagy küzdelemben maradt alul az NB I-ben szereplő TRSE-vel szemben, így 3:2-es vereséggel búcsúzott a sorozattól.

A Fenyves-Parkvárosi Köznevelési Centrumban lejátszott kétórás mérkőzést a vendégek kezdték jobban, így a tatabányaiak 25–16-ra megnyerték az első szettet. A Delta azonban összeszedte magát és a második szettet szoros csatában hozta (25–23), így kiegyenlített.

A harmadik etapot ismét a tatabányai csapat számlájára lehetett írni (25–12), de az érdi lányok nagyot küzdve, 26–24-es sikerrel teljesítették a negyedik felvonást, kiharcolva az ötödik, mindent eldöntő szettet.

A végjátékban azonban a TRSE bizonyult koncentráltabbnak, és a párharcot 15–13-ra nyerték meg a tatabányaiak, így ők jutottak tovább a Magyar Kupa következő fordulójába.

**G. A.**



## TISZTES ÉRDI HELYTÁLLÁS A NEMZETKÖZI TORNÁN

Október 5-én zárult az Érd Baseball és Softball Klub által immár nyolcadik alkalommal megrendezett Nemzetközi Ifjúsági Baseball Torna, amelyre hét országból érkeztek csapatok Érd-Ófaluba. A magyar ifjúsági baseballidény legnagyobb eseményén két korosztályban, összesen 18 csapat mérte össze tudását. A szervezők idén több újítást is bevezettek: saját honlapot készítettek, ahol élőben lehetett követni az eredményeket és mérkőzéseket, a helyszínen pedig QR-kódos, papírmentes rendszert alkalmaztak. A megnyitón Harmat Ákos alpolgármester köszöntötte a résztvevőket, a Rebecca Lingenhoel vezette kamarakórus pedig rövid koncertet adott.

Az U13-as korosztályban az Érd Dodgers és az Érd Indians, az U16-ban pedig az Érd Giants képviselte a házigazdát. A Dodgers fiatal csapata győzelem nélkül zárt, de ígéretes játékot mutatott. Az Indians – Balog Maxim, Kiss Zalán és Szakál Marcel vezetésével – szoros meccset vívott, a szerb Novi Sad ellen győzött is, így bizakodva készülhet a következő szezonra. A kategóriát végül a Debrecen Tigers nyerte a cseh Praotci Roudnice ellen.

Az U16-osoknál a Giants a csoportkör után végül a bronzmeccsig jutott, amelyet a Debrecen Tigers nyert meg. A döntőben a cseh Sabat Praha diadalmasan győzött az ukrán Darnitsya Tigers felett. A torna izgalmas mérkőzéseket, látványos hazafutásokat és szenvedélyes küzdelmet hozott. Naponta 200–300 néző látogatott ki az ófalui pályára, ahol önkéntesek tucatjai dolgoztak a sikeres lebonyolításért.

**G. A.**



FOTÓ: BALOGH ALEX

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA  
Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály, Költségvetési és Gazdálkodási Osztály

### PÁLYÁZATOT HIRDET

Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

## KÖLTSÉGVETÉSI ÉS GAZDÁLKODÁSI OSZTÁLYVEZETŐ

Munkakör/feladatkor betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Érd MJV Önkormányzata költségvetési rendeletének megalkotásában, módosításaiban, zárszámadási rendelet elkészítésében való részvétel, Részvétel közgyűlési előterjesztések elkészítésében, Költségvetési intézmények gazdálkodásának felügyelete, Likviditási terv készítés, banki folyamatok felügyelete, Nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodási feladatainak ellenőrzése, Szabályzatok aktualizálása, Pályázati elszámolások ellenőrzése, A Pénzügyi és Gazdálkodási főosztályvezető helyettesítése távollét, akadályoztatás esetén.

FEOR besorolás: 2910 Egyéb magasan képzett ügyintéző

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):

Közigazgatás/pénzügyi/elemezési

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd, A munkavégzés pontos helye: 2030 Érd, Alsó u.1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.10.26. 00:00

A pályázattal kapcsolatos bővebb információt

a QR-kód leolvasásával érheti el.



ÁLLÁSPÁLYÁZAT / ÉRDI KINCSES ÓVODA és Tagóvodái

### PÁLYÁZATOT HIRDET

Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében

## DAJKA

Munkakör/feladatkor betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Nevelő-oktató munkát segítő gondozási és nevelési feladatok ellátása, valamint az intézmény helyiségeinek takarítása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás

FEOR besorolás: 5221 Gyermekfelügyelő, dajka

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):

Emberi erőforrások/oktatási, képzési

Betöltendő állás jogviszonya: Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra, teljes

munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: Érdi Kincses óvoda Kutyavári tagóvoda

A pályázat elbírálásának határideje: 2025.10.22. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



Érd Megyei Jogú Város Jegyzője  
a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXCV. törvény  
45. § (1) bekezdése alapján

### PÁLYÁZATOT HIRDET

Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Humán-szolgáltatási Főosztály, Szociális és Egészségügyi Osztály

## SZOCIÁLIS ÜGYINTÉZŐ

munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Budai út 8.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság,
  - Cselekvőképesség,
  - Büntetlen előélet,
  - Középiskolai végzettség és szociális szakmacsoportba tartozó szakképesítés, vagy gyámügyi, vagy gyermekvédelmi, vagy szociális területen szerzett gyakorlat.
- A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- önkormányzati szociális feladatokkal kapcsolatos munkatapasztalat,

- közigazgatási szakvizsga
- Felsőoktatásban szerzett közszolgálati, gazdaságtudományi, társadalomtudományi, jogi, bölcsészettudományi, orvos és egészségügyi, hittudományi, pedagógus szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és szociális szakmacsoportba tartozó szakképesítés, vagy gyámügyi, vagy gyermekvédelmi, vagy szociális területen szerzett gyakorlat.



A pályázat benyújtásának határideje: 2025. október 24.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

**Elengedés –  
Tovább lépés**  
Kapcsolat az elhunyt szeretteinkkel

Balogh Béla Arató Mónika

2025. november 11., 18.00  
Érd, Szepes Művelődési Központ  
(Alsó utca 9.)

Jegyvásárlás a Facebook eseménynél  
Jegyek kaphatók a Szepes Művelődési Központban is

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Házi segítségnyújtás

### PÁLYÁZATOT HIRDET

közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

## 2 FŐ GONDOZÓ

munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gondozást-ápolást igénybe vevő személyek önálló életvitelének fenntartása, saját lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális szakmai és közegészségügyi előírások betartásával területi gondozási feladatok ellátása. A házi segítségnyújtásban a gondozó feladata a gondozást igénybe vevő személyes higiéniájával kapcsolatos feladatok, a lakókörnyezetében végzett feladatok, élelmezés, egészségügyi ellátási feladatok.

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:

Határozatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi

követelmények:

- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Erkölcsei bizonyítvány
- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett

Elvart végzettség/képesítés:

- Befejezett 8. osztály, felnőttképzési szakmai végzettség, középfokú szakképzettség, idősök és fogyatékos felnőttek gondozása, szociális gondozó ápoló, általános ápoló és asszisztens
- A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:

- Motivációs levél

- A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.
- Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz
- Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- Végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata
- Eddigi munkaviszonyokról szóló igazolás



A pályázat benyújtásának határideje:

2025.10.29. A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, az erdmot.hu nyitóoldalon, a programok föltre kattintva.



Szepes Gyula  
Művelődési  
Központ

Érd, Alsó u. 9.

T: +36 23 365 490

#### ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Hétfőnként 16:00** – Masters 16:00 – Pesovár 17:00 – Kertbarátkör (páros hét) 16:00 – Vitalitás 17:30 – Szirmok Városi Női Kar 18:00 – Jóga
  - **Keddenként 9:30** – IRKA műhely (páros hét) 10:00 – Kezdő német nyelvtanfolyam 12:00 – Tearózsza Énekkar (páros hét) 14:00 – Életet az éveknek nyugdíjasklub 14:00 – Ősziórsza nyugdíjasklub (páros hét) 16:00 – Székely népdalkör 17:00 – Pilates
  - **Szerdánként 9:30** Babahordozó Klub (páratlan hét) ) 10:00 – Kezdő angol nyelvtanfolyam I. 10:30 Szenior örömtánc 11:00 – Kezdő angol nyelvtanfolyam II. 14:00 – Barátkozzunk nyugdíjasklub (utolsó szerda) 16:00 – Bukovina székely népdalkör 16:00 – Pesovár 16:30 – Kiskörúti Színiiskola 18:00 – Rosenbrücke Német Nemzetiségi Kórus
  - **Csütörtökönként 10:00** – Kerekítő Mondókázó 10:45 – Kerekítő Manó Torna 14:00 – Volán nyugdíjasklub (utolsó csütörtök) 17:00 – Rozmaring Német Nemzetiségi Kórus 19:00 – Salsa
  - **Péntekenként 18:00** – Bukovina néptánc (utolsó péntek)
  - **Szombatonként 10:00** – Kiskörúti színiiskola
- Október 23. 10:00**  
1956-os ünnepi megemlékezés a főtéri emlékműnél. Ünnepi beszédet mond

Csőzik László polgármester. Közreműködik a Kávészünet zenekar és a Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és Huszár Hagyományörző Egyesület.

**Október 25. 16:00**

Haloween i lézershow  
– ELMARAD

**Október 26. 18:00**



Bill Manhoff: A Bagoly és a Cicababa – Peller Anna és Peller Károly kétszereplős vígjátéka. Jegyek kaphatók a Szepes MK jegypénztárában is.

**Október 29. 19:00**



A Pszichológus Pasi: Digitális nevelés napjainkban

**Október 31. 14:00-18:00**

**Tökjő fesztivál** – 14:00 Animációs filmvetítés – 15:45 JP Dance Company: Táncolj velünk! – 16:15 Halloweeni Tömegkvíz – 16:30 Animációs filmvetítés – 17:00 Jelmezes felvonulás: gyere te is jelmezben, és mutasd meg a színpadon – 17:30 Tökfaragó-szépségszerző eredményhirdetése – 17:40 MiniDisco

**További programok:** arcfestés, ügyességi játékok, bájjitalkészítés, bátorságpróba, papírszínház, kézműveskedés, minigolf, kézműves vásár, tökkiállítás, fotófal. Tökjő Afterparty 20:00 – 02:00

Retro és mai slágerek – **Helyszín:** Tornác Söröző. Belépés jelmezben ingyenes, jelmez nélkül 2.500 Ft/fő.

**November 4.**

Emlékezés napja

#### IDŐSÜGYI PROGRAMOK

#### ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

- **Keddenként 8:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)
- **9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK)
- **9:00** – Tartásjavító torna (Parkvárosi KH)
- **9:45** – Szenzomotoros torna – (Szepes MK)
- **Szerdánként 9:00:** 3-1-2 meridiántorna (Szepes MK)
- **Csütörtökönként 10:00 és 11:00:** Senior gerincjóga (Szepes MK)
- **Péntekenként 14:00:** 3-1-2 meridiántorna (Parkvárosi KH)

**Október 22. 8:15**

Gyaloglóklub: Vezetett vadregényes séta a Csörsz-árok mentén – találkozó Érd alsó vasúti megállóban

**Október 22. 9.45 és 11:00**

Kezdő angol nyelvtanfolyam 1., 2. (A létszám betelt)

**Október 22. 10:00**

Senior könyvklub: **Füst Milán – A feleségem története**

**Október 29. 8:45**

Gyaloglóklub: Vezetett séta a Jókai kertben a Svábhegyen (az előzetes regisztráció október 1-jén lezárult) – Találkozó Érd alsó vasúti megállóban

**Október 29. 9.45 és 11:00**

Kezdő angol nyelvtanfolyam 1., 2. (A létszám betelt)

**Október 30. 13:00-16:00**

Új! Kártyaklub (Érdi Galéria)

**Október 30. 17:00**

Téma a sorok között – beszélgetések könyvekről és az élet nagy kérdéseiről



irodalmi élményeinken keresztül: Női sorsok a „mesés” keleten – Ajánlott kötetek: Arthur Golden - Egy gésa emlékiratai, Betty Mahmudi - William Hoffner - Lányom nélkül soha, Laila Shukri - Sejk felesége vagyok (Helyszín: Csuka Zoltán Városi Könyvtár)

**November 3. 14:00**

Előadás-sorozat az életvidám időkorról: kommunikáció és konfliktuskezelés idősebb korban (Szepes MK)



Parkvárosi  
Közösségi Ház  
Érd, Gépész  
utca 14.,

T: +36 23 746 118

#### ÁLLANDÓ PROGRAMOK

- **Keddenként 10:00** – Mese Maci 16:00 – Festőklub gyermekeknek 17:00 – Nemezelő szakkör 17:00 – Szenior örömtánc 18:30 – Zumba
  - **Szerdánként 8:30** – Szenior torna 10:00 – Hangicsáló höcögő 10:45 – Hangicsáló ficánkáló 16:00 – Így tedd rá! 17:15 Versenytánc É.T.S.E 19:00 – Jóga nőknek Nelétával
  - **Csütörtökönként 9:30** – Ringató 10:45 – Angol zenebölcsi (0-3 éves korig) 17:00 – Masters ovi rocky 18:30 – Zumba
  - **Péntekenként 8:30** – Senior torna 10:00 – Pamacsoló 15:00 – Pilates Erával 17:30 – Versenytánc É.T.S.E
  - **Szombatonként 10:00** – AA klub
- Október 25. 15:30**  
Mesedélután – Újra várjuk a

### MESEDÉLUTÁN

kézműves foglalkozással



gyerekeket egy közös me-sehallgatásra és kézműves foglalkozásra. Tartja: Kissné Matkó Gabriella. Az esemény ingyenes, három éves kortól ajánlott.

**Október 25. 18:00**

Parkvárosi filmklub  
– **ELMARAD!**

**Október 26. 11:00**

Ludas Matyi – Népi játék 1 felvonásban Hamajdlesz Színházi Egyesület előadásában. Jegyek a Jegy.hu-n vagy előadás előtt a helyszínen vásárolhatók. Jegyár: 3.000 Ft

**Október 29. 10:30**

Életmód szétnyílt hasizommal. Egnapos tanfolyam

**Október 31. 14:00**



Eszterlanc klub: „Jó lenne 120 évig élni” – magyar örökzöldek a régen fiatal korosztályról

**Október 31. 19:00**

Kvízest. Téma: Olimpia kvíz – Szervező és házigazda: G-Quiz – 2-5 fős csapatok jelentkezését várjuk: gellertquiz@gmail.com – **Jegyár: 1.000 Ft/fő**



**November 4. 14:00-17:30**  
Véradás



Magyar Földrajzi  
Múzeum  
Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

**Október 28. 18:00**

Jókai 200 – Kiállítás megnyitó a Jókai 200 emlékvé alakmából: Papíron bejárt tájak – Jókai a Vaskaputól Érdig című időszak kiállítás megnyitója. A kiállítás kurátora: Lehoczki Zsuzsanna helytörténet-sz. muzeológus – **A kiállítás megtekinthető 2026. február 8-ig**

**Október 27., 28., 29.**

**9:00-15:00**

Szünetelő program – népművészeti foglalkozások az őszi szünetben a Magyar Földrajzi Múzeumban – Előzetes regisztráció: regisztracio@foldrajzimuseum.hu – **Napi-díj: 2500 Ft/fő**



Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár  
Érd, Hivatalnok  
utca 12.

T.: +36 23 365 470

**Október 29. 17:00**

Író-olvasó találkozó Karády Annával

**Október 30. 17:00**

Felnőttkönyvtár: Téma a sorok között: Női sorsok a „mesés” Keleten- Beszélések könyvekről és az élet nagy kérdéseiről irodalmi élményeinken keresztül – A találkozót vezeti: Somfainé Szűcs Mária

**Október 31. 10:00**

A Jósomszédság Könyvtára: Olvasó-olvasó találkozó

**KÖNYVKERÉK  
EGYESÜLET**

www.konyvkerék.hu  
Érd, Jázmin utca 8.  
Elérhetőség:  
Gregus László  
**06/70 389 8341**



ÉRDI GALÉRIA  
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

**KIÁLLÍTÁS: CHILLZONE #2**

Idén ősszel is különleges élményekkel várunk benneteket az Érdi Galériában. Kiállítóterünkben ismét megtekinthető Hincz Gyula *A népek barátsága* című kárpitja, és válogatást láthatok az Érdi Galéria gyűjteményéből, amely Érd és vonzáskörzetében élő alkotók munkáiból mutat be egy sokszínű, izgalmas összeállítást. **Kapcsolódó programok:** Galéria Kreatív Műhely, Mese kuckó.

**Állandó programok:** csocsó, társasjáték-sarok, könyvkuckó, kreatív asztalok, interaktív táncos játék.

• **Szerdánként 18:00** – Galéria Kreatív Műhely (havonta)  
**18:00** – *Harmónia kóruspróba*,

• **Péntekenként 15:00** – *Lukin Zeneiskola próbája*

**November 22. 14:00**

*Mese Kuckó* – Rajzfilmvetítés kézműves foglalkozással kiegészítve, minden hónapban egy alkalommal – A programon a részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött. Részvételi szándékát kérjük, jelezze az erdigaleria@gmail.com e-mail címen.



**PARKVÁROSI**  
Közösségi Ház  
Érd, Gépész utca 19.

**Rajzszakkör**  
gyerekeknek  
7 éves kortól

**Októberben keddenként**  
16-17 óráig

**Akril**  
**Akvarell**  
**Porpasztell**  
**Olajpasztell**

**Érdeklődni: 20 226 2853**

**Jelentkezés: https://bohembkuckom.hu**



**KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE**  
 Ádám Ferenc bútorasztalos  
**30/989 3523**  
 adambutor.business.site



**REDŐNY SZŰNYOGHÁLÓ**  
 Napellenző, Szalagfüggöny, Műanyag ablak  
**MÉRETERE, GARANCIÁVAL**  
**REDŐNY JAVÍTÁS S. O. S.!**  
 Barna Zoltán, Érd, Papagáj u. 12.  
 T: 06 23 368 016, 06 20 942 9676  
 www.erdiredony.hu

**TETŐJAVÍTÁS, TETŐFEDÉS**

Tetőhéjazat csere már 13.500 Ft/m<sup>2</sup>-től!  
 Lapos tető szigetelése. Előtető készítése.  
 Bádogos munkák. Ereszcatorna-javítás.

**Langer Károly**

**KIS MUNKÁK AZONNALI KEZDÉSEL**  
**06-20-286-4544**

**FAKIVÁGÁS ALPINTÉCHNIKÁVAL**

ingyenes felmérés  
 veszélytelenítés gallyazás  
 ágaprítás  
 fák időszakos metszése

**Ács Zoltán 30/267 8621**

Veszélyes fák kivágása alpinechnikával

- Kertgondozás
- Fűnyírás
- Kaszálás
- Sövényvágás
- Gyomirtózás
- Fákivágás

+36 70 370 5283

**VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁS, KISZÁLLÁSSAL**  
**DR. FEKETE BALÁZS:**  
**06/20 981 6474**

**Tolltisztítás**  
**Paplan, párna készítés**

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet, tollat korszerű német technológiával kitisztítva, és új pehelybiztos anginba töltve gyönyörű paptant, párnát készítünk Önnek, igen kedvező áron!

**06/30 212 8120**  
 www.paplanszerviz.hu

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD

**PÁLYÁZATOT HIRDET**

közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

**TAKARÍTÓ**

munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A Szociális Gondozó Központ Idősek Otthonában az ellátottak által használt lakószobák, közös helyiségek, mosdók, valamint az Intézményi Koordináció szervezeti egységben található irodák takarítása.

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), változó munkarend

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

Pályázati feltételek, jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen előélet, cselekvőképesség, erkölcsi bizonyítvány, magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándorolt vagy letelepedett.

Elvart végzettség/képesítés: 2. Befejezett általános iskolai 8. osztály

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:

A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, önéletrajz, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány - Végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata - Eddigi munkaviszonyokról szóló igazolás

**A pályázat benyújtásának határideje: 2025.10.31.**

**A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.**



**APRÓHIRDETÉS**

» **EGÉSZSÉG**

**FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT VÁLLALOM** garanciával. Házhoz megyek! Hívjon bizalommal!

Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

» **ÁLLÁS**

**MEGBÍZHATÓ TAKARÍTÓT KERESÜNK ÉRDI AUTÓSZALONUNKBA.** Munkaidő: 13:00 -17:00-ig.

Bérezés: 2.000 Ft óránként.

Tel.: +36/30 687 9924 (130/2025)

» **SZOLGÁLTATÁS**

**CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ**

Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!

Ingyenes helyszíni felmérés

**06/30 2411-343**

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS.** 25 éves tapasztalattal vállalom szennyvízcatornák tisztítását lakossági ügyfeleknek. Tisza Árpád: 06/30 685 9896 (97/2025)

**GYÓGYPEDIKÜRÖZÉST VÁLLALOK, HÁZHÓZ MEGYEK.**

Tel.: 06/30 200 6008 (94/2025)

**FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS,** lakáskiürítés, mindenféle hulladék elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (74/2025)

**ARANY, EZÜST, ÓRA ÉS HERENDI FELVÁSÁRLÁS KÉSZPÉNZÉRT!**

1117 Kőrösy József utca 7-9. (Vásárcsarnok, földszinti virágsor, Porcelán és Ezüst Üzlet)  
 +36/20 200 6084, nyitvatartás: 10-16 óráig. (70/2025)

» **EGYÉB**

**4 DARAB ÚJ AUTÓGUMI FÉLÁRON ELADÓ.** Tel.: 06/20 244 8759 (127/2025)

**GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE** vásárolok készpénzért kis és nagy hanglemezeket, műsoros kazettákat. Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801 (11/2025)

**FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖTNE** idős hölgygel vagy úrral. Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

**HIRDESSZEN AZ ÉRDI ÚJSÁGBAN**

**06/30 236 2733**

**BEJÁRÓNÓT KERESÜNK ÉRDI CSALÁDI HÁZHÓZ HETI 16-20 ÓRÁBAN.**

Keresünk egy megbízható, tapasztalt bejárónót egy Érdén található kertes családi házhoz. A feladatok közé tartozik a ház teljes körű tisztán tartása, beleértve a takarítást, portalanítást, ablakpucolást, fürdőszobák és konyha higiéniai karbantartását, valamint a mosást, vasalást, ágyneműcserét.

Fontos számunkra a precíz, alapos munkavégzés, az önellátás és a diszkréció, továbbá előnyt jelent, ha a jelentkezőnek van tapasztalata hasonló munkakörben. A háznál kutyák is élnek, ezért olyan jelentkezőt keresünk, aki szereti az állatokat, és nem zavarja a jelenlétük.

A munkakezdés előtt szeretnénk személyesen is találkozni a kiválasztott jelentkezővel, hogy megismerjük egymást, és egyeztessünk a részletekről. Amennyiben úgy érzi, hogy szívesen végezne ezt a munkát, kérjük, küldjön rövid fényképes bemutatkozó levelet, amely tartalmazza a korábbi tapasztalatait referenciáit és elérhetőségeit.

Jelentkezését az alábbi email címre várjuk:

hirdetesrejelentes2025@gmail.com

(128/2025)

ÁLLÁSPÁLYÁZAT / SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Idősek Otthona

**PÁLYÁZATOT HIRDET**

közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

**5 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ**

munkakör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, teljes munkaidő (heti 40 óra), munkaidőkeretben végzett munka.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

**A pályázat benyújtásának határideje: 2025.10.29.**

**A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.**



## A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



**DR. CSÓZIK LÁSZLÓ**  
A hét minden napján folyamatosan a Polgármesteri Hivatalban. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

## AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA



**DR. ARADSZKI ANDRÁS (FIDESZ)**  
Tel: **06-30-396-5673**  
Levélcím: Polgárok Háza, 2030 Érd, Alsó u. 3.  
Minden hónap második csütörtökén 17 és 19 óra között a Polgárok Házában.

## AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA



**SZŰCS GÁBOR**  
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.



**HARMAT ÁKOS**  
Minden hétfőn 16–18 óráig. Előzetes bejelentkezés a **06-23-522-313**-as telefonszámon.

## A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA



**1. vk. HARMAT ÁKOS (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-70-743-0316**  
E-mail: [harmat.akos@szovetsegerdert.hu](mailto:harmat.akos@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**2. vk. LOVÁSZ ATTILA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-70-670-9621**  
E-mail: [lovasz.attila@szovetsegerdert.hu](mailto:lovasz.attila@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**3. vk. LENGYEL PÉTER (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-70-479-3845**  
E-mail: [lengyel.peter@szovetsegerdert.hu](mailto:lengyel.peter@szovetsegerdert.hu)  
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**4. vk. GYEKICZKI MÁRTON (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-30-319-8483**  
E-mail: [gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu](mailto:gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**5. vk. CSENGERI ATTILA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-20-417-9626**  
E-mail: [csegeri.attila@szovetsegerdert.hu](mailto:csegeri.attila@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**6. vk. SZŰCS GÁBOR (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-70-362-1359**  
E-mail: [szucs.gabor@szovetsegerdert.hu](mailto:szucs.gabor@szovetsegerdert.hu)  
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes bejelentkezés alapján.



**7. vk. TETLÁK ÖRS (FÜGGETLEN)**  
Tel: **06-70-479-3848**  
E-mail: [tetlak.ors@erd.hu](mailto:tetlak.ors@erd.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-70-946-1082**  
E-mail: [revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu](mailto:revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-30-708-4906**  
E-mail: [sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu](mailto:sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-30-986-8808**  
E-mail: [csornaine.romhanyi.judit@szovetsegerdert.hu](mailto:csornaine.romhanyi.judit@szovetsegerdert.hu)  
Telefonos, e-mailés egyeztetés alapján.



**11. vk. CSÉPAN ISTVÁN (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-30-971-8151**  
E-mail: [csepan.istvan@szovetsegerdert.hu](mailto:csepan.istvan@szovetsegerdert.hu)  
Telefonos egyeztetés alapján.



**12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)**  
Tel: **06-30-524-2679**  
E-mail: [szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu](mailto:szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**ANTUNOVITS ANTAL (FIDESZ)**  
Tel: **06-20-259-2555**  
E-mail: [antunovits@erd.hu](mailto:antunovits@erd.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**SIMÓ KAROLY (FIDESZ)**  
Tel: **06-20-564-4276**  
E-mail: [simo.karoly@erd.hu](mailto:simo.karoly@erd.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**GASPARIK GÁBOR (FIDESZ)**  
Tel: **06-30-620-7320**  
E-mail: [gasparik.gabor@erd.hu](mailto:gasparik.gabor@erd.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA (MI HAZÁNK)**  
Tel: **06-30-205-3613**  
E-mail: [szalai.timea@mihazank.hu](mailto:szalai.timea@mihazank.hu)  
Telefonon vagy e-mailen történő egyeztetés szerint.



**VALÓ VIKTOR (MKKP)**  
Tel: **06-30-568-5407**  
E-mail: [vavics@yahoo.com](mailto:vavics@yahoo.com)  
Telefonon történő egyeztetés szerint.

## A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA



**SZABÓ ÁKOS**  
Ifjúsági Önkormányzat  
E-mail: [ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu](mailto:ifjusagi.onkormanyzat@erd.hu)  
Előzetes egyeztetés alapján.

## HIVATALOK

## POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS POLGÁROK HÁZA

2030 Érd, Alsó u. 1–3.  
Központi telefon: **06-23-522-300**  
Ügyfélszolgálat: **06-23-522-301**  
E-mail: [onkormanyzat@erd.hu](mailto:onkormanyzat@erd.hu);  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 13.00–17.30,  
szerda 8.00–12.00  
és 13.00–16.30  
[www.erd.hu](http://www.erd.hu)

## ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL

2030 Érd, Budai út 7/b.  
Telefon: **06-23-504-100**  
E-mail: [jarasihivatal.erd@pest.gov.hu](mailto:jarasihivatal.erd@pest.gov.hu)

## KORMÁNYABLAK

2030 Érd, Budai út 8.  
Telefon: 1818 (kék szám);  
E-mail: [1818@1818.hu](mailto:1818@1818.hu);  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 08.00–18.00,  
kedd 08.00–16.00,  
szerda 11.00–19.00,  
csütörtök 08.00–16.00,  
péntek 08.00–13.00 óra.

## SZOLGÁLTATÓK

## ÉRD ÉS TÉRSÉGE VÍZKÖZMŰ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2  
Telefon: **06-23-521-751**  
E-mail: [ugyfelszolgalat@erdvizmuvek.hu](mailto:ugyfelszolgalat@erdvizmuvek.hu);  
Ügyfélfogadás:  
Hétfő: 8:00-20:00  
Kedd: 10:00-16:00  
Szerda: 07:00-13:00  
Csütörtök: 10:00-16:00  
Péntek: 7:00-13:00  
[www.erdvizmuvek.hu](http://www.erdvizmuvek.hu)

## ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKKEZELÉSI NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat:  
Érd, Alispán u. 2.  
Telefon: **06-23-522-600**  
E-mail: [ugyfelszolgalat@eth-erd.hu](mailto:ugyfelszolgalat@eth-erd.hu);  
Ügyfélfogadás:  
hétfő 8.00–20.00,  
szerda 8.00–16.00;  
péntek 8.00–12.00.  
[www.eth-erd.hu](http://www.eth-erd.hu)

## ÉRDI VÁROSGAZDA

2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.  
Telefon: **06-23-365-610**  
E-mail: [varosgazda@erd.hu](mailto:varosgazda@erd.hu)  
[www.erdvarosgazda.hu](http://www.erdvarosgazda.hu)

## ÉRD ÉS TÉRSÉGE CSATORNASZOLGÁLTATÓ KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.  
Telefon: **06-23-521-591**  
E-mail: [ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu](mailto:ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu)  
Ügyfélfogadás:  
Hétfő: 8:00-20:00  
Kedd: 10:00-16:00  
Szerda: 07:00-13:00  
Csütörtök: 10:00-16:00  
Péntek: 7:00-13:00  
Hibabejelentés: **06-23-365-921**  
és **06-23-500-000**  
[www.erdicsatornamuvek.hu](http://www.erdicsatornamuvek.hu)

## GYEPMESTER

Telefon: **06-30-900-1837**

## HATÓSÁGOK

## ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Szabadság tér 7-8;  
Levelezési cím:  
2031 Érd, Pf.:1010;  
Központi telefonszám:  
**+36-23-585-900**  
Fax: **+36-23-795-989**  
E-mail cím: [birosag\\_erd@birosag.hu](mailto:birosag_erd@birosag.hu);

Elnök: Dr. Liziczay Sándor.  
Bírósi vezetők ügyfélfogadási rendje: minden hónap első hétfőjén 9:00-11:00 óra között előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Az ügyfélközpont ügyfélfogadási rendje: hétfőn 9:00-12:00 és 13:00-15:30 óra között; kedd-péntek: 9:00-11:00 óra között. Ügyfélszolgálat: minden hétfőn 9:00-15:00 óra között, bejelentkezés alapján.  
**Pénztári órák:** hétfő-péntek 9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 óra.

## ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

2030 Érd, Felső u. 4.  
Telefon: **06-23-427-410**,  
**06-23-427-510**

## ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.  
Telefon: **06-23-524-570**  
E-mail: [erd.kk@katved.gov.hu](mailto:erd.kk@katved.gov.hu)

## ÉRDI POLGÁRŐRSÉG

Ügylet 0–24 óráig  
Telefon: **06-30-2000-890**

## SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK

## SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD

2030 Érd, Topoly utca 2.  
Telefon: **06-23-520-362**  
E-mail: [titkarsag@szocgond.hu](mailto:titkarsag@szocgond.hu)

## CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT

2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.  
Telefon: **06-23-366-104**  
E-mail: [e-mail:jaras@szocgond.hu](mailto:e-mail:jaras@szocgond.hu)  
[www.szocgond.hu](http://www.szocgond.hu)

## DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.  
Telefon: **06-23-365-232**  
e-mail: [titkarsag@erdirendelo.hu](mailto:titkarsag@erdirendelo.hu)  
[www.erdirendelo.hu](http://www.erdirendelo.hu)

## ORVOSI ÜGYLET

2030 Érd, Szabadság tér 9.  
Telefon: 1830

## IDŐSEKET ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.  
Telefon: **06-23-375-185**  
E-mail: [idosotthon@szocgond.hu](mailto:idosotthon@szocgond.hu)  
[www.szocgond.hu](http://www.szocgond.hu)

# HA FA, AKKOR ZSO-FA!

**KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ LUCFENYŐ FÚRÉSZÁRU.  
LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ TÖBBFÉLE PROFILLAL,  
KÜLÖNBÖZŐ MÉRETEKBEN.  
OSB LAPOK (NÜTFÉDERREL IS).  
GIPSZKARTON.**

EUTR szám: AA5854440

**TELEFON:**

**06-30/820-5239**

**E-MAIL:**

**ZSOFA@ZSOFA.HU**

**ZSO-FA FATELEP  
ÉPZOL-FA KFT.  
2030 Érd, Tóni csapás 3.  
(A futballpálya mellett.)**

**www.zsofa.hu • NYITVA TARTÁS: H-P: 7-16-IG, SZ: 8-12-IG**

## 14. TÖK JÓ Fesztivál

2025. 10. 31., 14:00-18:00

**Programok: 14:00**

- 14:00** *Coco* filmvetítés (95 perc – amerikai animációs film)
- 15:45** **JP Dance Company**  
Táncolj velünk!
- 16:15** Halloweeni Tömegkvíz
- 16:30** Félelem és Shrekketés filmvetítés (20 perc – amerikai animációs film)
- 17:00** **Jelmezes felvonulás**  
Gyere te is jelmezben, és mutasd meg a színpadon!
- 17:30** Tökfaragó-szépségverseny eredményhirdetés
- 17:40** MiniDisco

☞ Szepes Gyula Művelődési Központ (2030 Érd, Alsó utca 9.)

**Tök JÓ Afterparty 20:00–02:00**  
Helyszín: Tomácsos Söröző  
2030 Érd, Felső utca 22

A belépés jelmezben ingyenes, jelmez nélkül 2.500 Ft/fo. Előzetes jelentkezés szükséges a rendezvény@erdszall.hu e-mail címen.

**További programok: 16:00**

- Arcfestés
- Ügyességi játékok
- Bájtalképzés
- Bátorságpróba
- Papírszínház
- Kézműveskedés
- Minigolf
- Kézműves vásár
- Tökkiállítás
- Fotófal

## Az önkormányzatok és civil szervezetek együttműködési lehetőségei az idősügyi területén

2025. november 19., 09:00–15:00

IDŐSEN AKTÍVAN ERDEN

**Részletes program:**

**Helyszín:**  
Parkvárosi Közösségi Ház  
(2030 Érd, Gépész utca 14.)

Szervező: ERD ERDELYI ÉS KÖZÖSSÉGI AKTIVITÁS KÖZPONT  
Támogatónk: ERD IDŐS ENGEDŐK